

ZAPISNIK

sa 2/24. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 13. ožujka 2024. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, David Pinezić, Iva Matić, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov (prisutan od 10,43 sati), Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, Goran Subotić, Maria Blažina, Petar Radetić, Klaudio Poropat, Milan Košara

Odsutni: Tea Batel, Tomislav Sošić

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Ivan Begić, Maria Črnac Rocco, Iva Vuljan Apollonio, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Tanja Mišeta, Mirjana Bratulić, Bojan Burić, učiteljica i učenici Osnovne škole Vladimir Nazor, Ognjen Pulić, Mauricio Božić, Branko Rajko, Evilijano Gašpić, Želimir Laginja, Roberto Krevatin, Marin Mihovilović, Galena Grohovac, Maja Martinec, Dragana Marinić, Marijan Bošnjaković, Valentina Orbanić, Ines Krajčak, Denis Stipanov te predstavnici tiska i medija.

Zapisničarka: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 13 vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 7/23. sjednice održane 13. prosinca 2023. godine te zapisnik sa 1/24. (izvanredne) sjednice održane 07. veljače 2024. godine.

Prije usvajanja predloženog dnevnog reda, predsjednik Vijeća predlaže da se isti dopuni sa dvije nove točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 25. pod nazivom: „Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu“ i

- nova točka 26. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o iznosu zakupnine na turističkom zemljištu na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, a nije procijenjeno i uneseno u temeljni kapitala trgovačkog društva te nije zemljište tlocrtne površine ispod građevine“.

Provedeno je glasanje o predloženim dopunama dnevnog reda te Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća iste.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 13 glasova „za“ prihvaća slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 7/23. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno te zapisnika sa 1/24. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
2. Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu,
3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu,

4. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine,
5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu,
6. Informacija o stanju sigurnosti na području Grada Rovinja-Rovigno u 2023. godini,
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi IV. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja-Rovigno,
8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Štanga istok u Rovinju-Rovigno,
9. Izvješće o stanju u prostoru Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 2019.-2023. godine,
10. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno,
11. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno IV. tromjesečje (listopad-prosinac) 2023. godine,
12. Informacija o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2024. godinu,
13. Informacija o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2024. godinu,
14. Prijedlog Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2024. godinu,
15. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu,
16. Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno,
17. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu,
18. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu,
19. Prijedlog Izvještaja o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana za 2023. godinu,
20. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada za 2024. godinu,
21. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu,
22. Prijedlog Odluke o drugoj dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama,
23. Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu TIM-WATS d.o.o. Rovinj roka ishoda uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
24. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9380/3, k.č. 9380/4, k.č. 9380/5, k.č. 9380/6 i k.č. 9380/7, sve k.o. Rovinj),
25. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rovinj-Rovigno za 2024. godinu,
26. Prijedlog Odluke o iznosu zakupnine na turističkom zemljištu na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, a nije procijenjeno i uneseno u temeljni kapitala trgovačkog društva te nije zemljište tlocrtne površine ispod građevine.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti, srdačan pozdrav svima, a posebno mladim učenicima škole Vladimir Nazor. Želim vam dobrodošlicu i nadam se da vam nećemo biti jako dosadni i da će biti dinamično, brzo i efikasno, tako da vidite da nije sve s puno problema kod nas u gradu nego da se možemo i dogovarati.

Imam dva pitanja. Prvo pitanje, molio bih gradonačelnika da nas izvijesti o dinamici radova na Trgu maršala Tita, a drugo pitanje mi je uputila, već više puta, jedna skupina građana koja često koristi naš Punta Corente u rekreacijske svrhe. Svi znamo da je to srce našega grada pa me zanima da li postoji neka mogućnost da se na dva, tri mjesta postave punktovi sa vodom za piće jer jednostavno kad se tamo dođe u zimskim mjesecima ne postoji mogućnost da bi se netko mogao okrijepiti i osvježiti vodom. Činjenica je, išao sam i provjeriti, da čim se malo maknemo od staza koje su ucrtane, jako puno tih prostora, parkića i šumca se koristi za, na žalost, prijekne potrebe, za nuždu. Jako je prljavo i bude dosta papira i svega, pa ukoliko bi se moglo u nekom budućem planu možda organizirati jedan do dva javna WC-a koja bi tamo bili za slučaj neke nužde i koji bi radili cijelu godinu. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Sad ću i ja pozdraviti sve učenice i učenike, dobrodošli, nadam se da će vam biti zanimljivo.

Hvala lijepa na pitanjima. Što se tiče dinamike radova na gradskom glavnom trgu oni se odvijaju u roku, u različitim internim dinamikama. Do kraja tjedna bi trebao biti riješen jedan dio infrastrukture, fekalna i vjerojatno oborinska. Optička mreža se još uvijek rješava preslagivanjem, bypassiranjem i postavljanjem nove. U planu je do kraja mjeseca započeti sa kamenopolagačkim radovima, kamen je spreman u „Kamen – Pazinu“, odnosno onaj dio koji je u ovom trenutku bio potreban da se spremi. Isto tako su spremne i ispolirane ploče koje se vraćaju na Trg na mostu, one stare koje su sad obrađene i koje će se vratiti, sukladno konzervatorskim uputama. Za sada ne očekujemo da bi konačni rok do početka 7. mjesec bio prekoračen, iako gradilište izgleda malo nestabilno, ali ja vjerujemo da do kraja ovog mjeseca će biti sve puno jasnije. Ovisi malo i o vremenskim prilikama, o plimi i oseki, ali to je bilo sve kalkulirano u dinamiku radova.

Došlo je do nekih nepredviđenih kašnjenja, najviše zbog nespremnosti ili dijelom spremnosti izvođača i podizvođača i s njihovim načinom ulaska u ovu investiciju. Grad Rovinj provodi redovite koordinacije, nismo samo mi investitori, ima jako puno investitora. Koordinacije se provode svaki četvrtak od 10,00 sati i sve što se događa na gradilištu se direktno odobrava, od materijala do svih ostalih aktivnosti, tako da smo jako upućeni u cijelu investiciju, međutim, u ovom trenutku imam slabi manevarski prostor, vidjet ćemo sad koncem ovog mjeseca što će se događati.

Što se tiče vašeg slijedećeg pitanja, što se tiče Punte, možemo razmatrati neke oblike higijensko-tehničkih punktova koje bi trebali predvidjeti i za koje moramo osigurati sredstva, ali prije svega prostorno-planske preduvjete da bi se oni mogli realizirati i način na koji bi se oni gradili jer će to iziskivati gradnju i građevinsku dozvolu obzirom na spajanje na dio infrastrukture, izgradnju septičke jame i samo stavljanje u funkciju. Gradnja nas toliko ne brine koliko nas brine cjelogodišnje održavanje jer već sada imamo velike probleme, kao što svi ovdje znate, sa radnom snagom, osobito sa održavanjem već postojećih gradskih javnih WC-a koji se koriste u toku ljetnih mjeseci. Prijedlog je dobar, možemo o njemu razgovarati kroz sadašnje izmjene i dopune planova koji se pripremaju, moramo to dogovoriti sa Natura Historicom i sa svim ostalim

nadležnim tijelima, ali prijedlog je dobar i možemo na njemu raditi i vidjeti koliko će on biti operativan u neko skorije vrijeme. Hvala lijepa.“

Petar Radetić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja imam također dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje koje postavljam danas, postavio sam ga i pred nešto više od četiri godine, gradonačelniku, a vezano je za gradsko groblje, pa ću ga danas ponoviti. Tada sam rekao da je naše groblje, gradsko groblje, izgrađeno između 19. i 20. stoljeća, da je u 100 godina popunjeno i negdje '20.-te smo otvorili prošireni dio groblja tako da na tom pitanju sam rekao da su tada ostala još dva reda nepopunjena i pitao sam da li ima potrebe i planova za daljnje proširenje groblja. Tada mi je odgovoreno da ima još dovoljno mjesta i da se ne predviđa proširenje. Ovih posljednjih četiri godine popunjena su ta dva reda, otvorena su dva nova polja kod centralnog križa i još je ostalo, ako se ne varam, oko 10-tak mjesta. Na žalost, češće sam u zadnje vrijeme na groblju radi pogreba i onda me sugrađani česti pitaju, kažu, ti si tamo u gradu pa znaš valjda da li se predviđa proširiti, vidi da je to sad sve popunjeno. Pa sam rekao pitati ću još jedanput gradonačelnika da vidim kakvi su planovi po tom pitanju.

Drugo pitanje koje sam mislio postaviti, neću postaviti, već ću postaviti novo pitanje koje je vezano za jutrošnji članak u IstraIN-u, koji sam vidio, pod naslovom: „Srušena matična zgrada, Dječji vrtić Neven u Rovinju uskoro u novom ruhu“, tako piše naslov i izvadio sam nekoliko rečenica, kaže: „Trenutno se radi kompletna rekonstrukcija matične zgrade u ulici Fontera. Zgrada je bila stara preko 50 godina pa smo tijekom radova shvatili da rekonstrukcija zgrade zahtijeva dodatne promjene tako da je došlo do toga da je zgrada u potpunosti srušena i krećemo sa izgradnjom nove zgrade. Podsjećam da je u Programu rada i Proračunu za 2024. godinu kao i par godina ranije što je bilo, planirano za energetska obnovu Dječjeg vrtića Neven 1.128.000 eura, to su sredstva u 2024. od prošle godine, nešto uvećana, i s obzirom da je sad ovo izašlo u vijestima, interesira me, a možda i druge, zašto je došlo je promjene, koliko će to koštati, gdje su predviđena sredstva itd.? Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa na postavljenim pitanjima. Drago mi je da dijelite istu zabrinutost za gradsko groblje kao i mi, a žao mi je da ste sve više na groblju, to nije nikada dobro, to znači da ste u situacijama kad to zna biti neugodno.

Što se tiče samog proširenja gradskog groblja, znate da smo već od 2001. nadogradili jedan dio novoga gradskog groblja. Znate da je u prostornom planu i u generalnom urbanističkom planu predviđeno širenje u lijevu stranu, dakle prema kampu Porton Bioni. Odluku smo prije nekoliko dana i potpisali, odnosno u pripremi je izrada dokumentacije za idejni arhitektonski projekt. Dakle, ići ćemo na arhitektonski natječaj za uređenje lijevoga krila i postupci su pokrenuti. Ja vjerujem da ćemo do kraja godine dovršiti postupak odabira, kada se će se krenuti u izradu glavnog projekta, a nakon glavnog projekta ići će se u izradu dokumentacije o nabavi izvedbenog projekta i izgradnja. Dakle, u slijedećih dvije, dvije i pol godine bi tamo trebala početi izgradnja, odnosno vjerojatno biti u nekoj fazi gotovosti. Imat ćemo tamo još nekih relacija s imovinsko-pravnim odnosima, sa vlasništvom zemljišta koje mislimo riješiti, trebat ćemo nešto što mislim da smo i predvidjeli, prometno riješiti, pristup prema vodospremi, ali već smo to uključili u planiranje. Taj projekt nije planiran za 2025., 2026. godinu, ali već Proračun za 2025. može u svojim projekcijama uvrštavati rekonstrukciju, odnosno dogradnju glavnog gradskog groblja u Rovinju.

Što se tiče vašeg drugog pitanja, projekt energetske obnove dječjeg vrtića je malo stariji projekt koji sam ja naslijedio od prošle administracije. Bila je velika želja da tu matičnu zgradu dječjeg vrtića rekonstruirano, odnosno da je energetska obnovimo,

da je popravimo. Znete i ako se sjećate prije 10, 12 godina smo na tom vrtiću uređivali krov, kad smo otvorili cijelo krov, nadzorni inženjer i projektant su tada utvrdili da je krovište, odnosno nosiva konstrukcija zdrava. U trenutku kada smo radili neke aktivnosti na kuhinji, a koje smo morali raditi da bi osigurali rad dječjega vrtića, nismo utvrdili nikakve bitne nedostatke na kvaliteti izvedbe građevine niti na njezinoj konstrukciji. Projekt je jako kasnio i više ste puta i postavljali pitanje kada ćemo ga realizirati jer je bio u projekcijama, jako je kasnio iz razloga pritiska vode, odnosno iz razloga protupožarnih uvjeta koji su bili zadani od nadležnog protupožarnog inspektora, odnosno nadležnog ureda Ministarstva unutarnjih poslova u Puli. Dani su nam određeni uvjeti za kapacitet koji bi trebao opskrbljivati hidrante i sprinkler mrežu, a koje nismo mogli udovoljiti. Obzirom da taj dio grada ima slabiji pritisak u ljetnim mjesecima, bili smo prisiljeni projektirati novu hidrostanicu pa smo imali izmjenu i dopunu građevinske dozvole i to u dva koraka jer „požarac“, kako ga popularno zovemo, nije odobrio uvjete, s pravom, jer nismo udovoljili normama koje su propisane zakonom. Kad smo udovoljili normama, pristupili smo raspisivanju natječaja i odabiru najpovoljnijeg izvoditelja, ugovorili smo radove, započeli smo sa izgradnjom hidrostanice i započeli smo sa sondiranjem i prvim početnim preliminarnim radovima na gradilištu kada se utvrdilo da je zgrada u jako lošem, konstrukcijskom stanju, da je krov u jako lošem stanju, da ne bi mogao izdržati nošenje gipsanih ploča koje služe kao protupožarna zaštita. Kada smo dalje otvarali po pojedinim mjestima, utvrdilo se da nema vertikalnih sirklaža, da zidovi zapravo lebde i utvrdili smo da za tu zgradu nije moguće, u onom obimu radova, uopće pristupiti rekonstrukciji da bi ona bila funkcionalna. Iz tog razloga donijeli smo odluku o rekonstrukciji središnje zgrade vrtića Neven na način da pristupimo sa sanacijom i temelja i ovih zidova i cijeloga novoga krovišta, dakle da cijelu zgradu učvrstimo i u potpunosti je funkcionalno osposobimo što će vjerojatno za slijedećih 30-tak godina zadovoljiti sve uvjete koji su zadani i očekivani. Za završetak radova predviđen je 01.10., mi smatramo da će tada biti zgrada funkcionalna. Negdje do 01.06. bi trebali započeti unutarnji radovi i do tada imamo temeljnu ploču, zidove i krovište, dakle sve grube radove bi trebali završiti negdje do 01.06., ako ne bi poslije tamo smetali u prometu. Radovi na toj građevini kao i na Centru za mlade kao i na Dječjem vrtiću Mondelaco odvijat će se u toku turističke sezone, a jedan dio na kanalizaciji, isto u sklopu interesa Republike Hrvatske, odvijat će se u Salteriji u ljetnim mjesecima tako da ste odmah informirani da ćemo po ljeti raditi i vjerojatno nekome malo i smetati.

Procjena je nekih 800.000 eura, dakle umjesto planiranih milijun bit ćemo na nekih dva milijuna po sadašnjim projekcijama i po sadašnjim prikupljenim ponudama, a ugovarat ćemo, aneksirat ćemo sve ono što je u skladu po Zakonu o javnoj nabavi. Kad su neki nepredviđeni radovi i kad se dogode neke izvanredne situacije onda možemo aneksirati čini mi se do 90%. Hvala lijepa.“

David Pinezić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo u zadnje vrijeme me često sugrađani pitaju informacije o industrijskoj zoni pa bi moje pitanje bilo u vezi toga. Znači, da li ima još slobodnih parcela, da li se industrijska zona planira širiti i ako da u kojem smjeru i kada će se povezati sa prometnicom kroz „Mrzlu valu“?“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa na pitanju. Sada s ovim novim izmjenama i dopunama prostornog plana i kasnije generalnog urbanističkog plana će se osigurati dodatna mjesta u gospodarskoj zoni, koja će se moći koristiti za poduzetničke projekte kojih je sada nekih 21, 22 ugovora od kada smo startali prije 7 godina. U ovom trenutku nema slobodnih čestica, odnosno slobodnih parcela za ugovaranje, ali radimo na tome jer

imamo pojačan interes, između ostalog, za 4 ili 5 poduzetnika i ja vjerujem da ćemo u nekom srednjoročnom roku uspjeti napraviti sve potrebne uvjete. Sada se već priprema i prometnica, u toku ljeta nastavak izgradnje prometnice i asfaltiranje kao i nastavak izgradnje infrastrukture u dijelu koji se odnosi na Istarski vodovod. Mislim da je zona pokazala opravdanost ulaganja i možemo biti svi zadovoljni koji smo tome doprinijeli da se to realizira, da je tamo većinski prisutno jako puno i rovinjskih, ali i ostalih poduzetnika i otvoren veliki broj radnih mjesta. Nekad je gospodarska zona u Rovinju bila uvijek tema ovdje na Gradskom vijeću, ali danas ta tema više nije tema nego je aktualno, pozitivno stanje.

Što se tiče izgradnje prometnice kroz „Mrzlu valu“ do Tuguria, ona je u fazi otkupa. Možda sam ja nekada i rekao pa se ispričavam da smo u nekoj većoj razini otkupa, ali evo sad sam opet potvrdio da smo na nekih 65% otkupa zemljišta u tom dijelu, nastavljamo s otkupom. Imamo jako puno suvlasničkih dijelova i jako puno osoba koje nisu rezidenti Republike Hrvatske ili nisu građani Republike Hrvatske tako da ih putem odvjetničkih ureda kontaktiramo i pokušavamo riješiti međusobne imovinsko-pravne poslove. Hvala.“

Maria Blažina: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moje prvo pitanje vezano je uz širokopojasni Internet. Projekt postavljanja optičke infrastrukture kojeg Grad Rovinj radi sa HT-om s kojim je potpisao stratešku suradnju još 2019. trebao je omogućiti pristup optici 90% stanovništva do kraja 2023. godine. Međutim, projekt nije realiziran u cijelosti pa nas zanima u kojem postotku, odnosno obimu jeste do sada realiziran, koji su rezultati, kojim je ulicama omogućen optički priključak i koja je daljnja dinamika, koji je plan i što će se dogoditi sa onim adresama, odnosno područjem Rovinja koje nije do sada spojeno na optiku?

Drugo pitanje vezano je uz uživo prijenose sjednica u live streamu. Zanima me s obzirom da sam unazad tri godine već nekoliko puta to pitala, da li se našlo tehničko rješenje da se to realizira s obzirom da je rečeno da će se realizirati? Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa na pitanjima. Mislim da na drugo pitanje će odgovoriti predsjednik Gradskog vijeća.

Što se tiče izgradnje optičke mreže, u nekim dijelovima naselja je išlo brže i lakše, čak bih rekao i u povijesnoj jezgri smo relativno brzo uspjeli obnoviti dio optičke mreže. Nedostaju naselja Gripole, Monfiorenzo, Rovinjsko Selo je zatvoren jedan dio, a na Centeneru radovi se odvijaju različitim intenzitetima, ovisno o izvođaču.

Mislim da je najveći problem u izvođaču i u nečemu što se tehnološki zove mikrorov oko kojeg se na nekim relacijama i preklapanjima infrastrukture ne slažemo i tada dolazi do određenih zastoja, ja bih rekao uobičajenih, jer se od nas očekuje da štitimo javni interes i da danas, sutra sa neurednim postavljanjem infrastrukture ne napravimo sami sebi štetu jer znate da sutra ako se obnavlja prometnica, a infrastruktura nije postavljena onako kao što je projektirano, nije postavljena po pravilima struke, onda onaj koji izvodi radove snosi štetu i za takvu infrastrukturu. U tom smislu potpisali smo i nekoliko različitih memoranduma sa HT-om u kojima to jasno definiramo. Isti je izvođač koji je bio ovdje na trgu i koji je bio jednim dijelom i uzrokom kašnjenja na preslagivanju optike tako da on je odabran od strane HT-a, a mi smo tu samo posrednici.

Što se tiče administrativnih i nadzornih poslova mi ih obavljam uredno, na poziv i na svaki njihov zahtjev mi uredno odgovaramo, ali ne možemo prihvatiti da izvođač diktira javni interes, to nije prihvatljivo, to nećemo dopustiti pa pod uvjetom da se niti projekt ne realizira.

Dakle, napraviti će se u Rovinju onako kao što to zahtijeva struka, po pravilima struke i na tome ćemo inzistirati koliko god to trajalo. Sad su zatražili zahtjev za produljenje roka, vjerujem da će im biti odobren. Što se nas tiče mogu raditi i subote i nedjelje i navečer i po noći, ali radove će napraviti onako kao što je nadležni upravni odjel rekao i onako kao što je potpisano u ugovoreno. Hvala lijepa.“

Maria Blažina: „Hvala vam na odgovoru. Koliko ja znam u projektu su u partnerstvu T-com, Grad i ne znam da li još koja jedinica lokalne samouprave, u svakom slučaju, radi se o jednom dijelu sredstava koji je bespovratno povučen iz europskih fondova. S obzirom da su europski fondovi vrlo jasni po pitanju rokova i prekoračenja rokova, zanima me da li to znači da se riskira i nemogućnost povlačenja sredstava i o kojim se iznosima radi u slučaju da se bude moralo bespovratna sredstva vraćati?“

Marko Paliaga: „Evo da pojasnim, to je pitanje za T-com. Dakle, u vaše ime možemo pitati T-com kada i kako će vratiti europska sredstva i iz kojih razloga jedan dio investicije nije realiziran. To nije pitanje za Grad Rovinj. Mi smo ovdje administrativno tijelo koje odobrava određene lokacije, zatvara promet i surađuje na izvođenju infrastrukture. Nismo tijelo koje je ugovorilo te poslove niti odgovaramo za njihovo izvođenje niti za rokove. T-com je povukao sredstva i on mora u zadanim rokovima to ispoštovati ili vraćati europska sredstva, to je na T-com-u.“

Emil Nimčević: „Na drugo pitanje ću ja odgovoriti. Kao što sam i tada rekao ponude koje su stigle vezano za prijenos uživo sjednica Gradskoga vijeća bile su ogromne, odnosno neshvatljivo velike, a radimo na tome da prijenos ovih sjednica bude uživo i ja se nadam da ćemo u neko dogledno vrijeme, možda i u ovoj godini to i realizirati.“

Klaudio Poropat: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti, poseban pozdrav budućim kolegama iz zadnjega reda. Moje pitanje se odnosi na nerazvrstane ceste. Znam da nam je jedna od točaka dnevnog reda današnje sjednice i problematika jednog dijela tih nerazvrstanih cesta, no međutim, sve je veći pritisak, vjerujem i na gradske strukture isto tako kao i na nas vijećnike, neću reći javnosti nego sugrađana koji koriste te nerazvrstane ceste. Postavljaju pitanja, inzistiraju na odgovorima, mi nešto i pokušavamo odgovoriti, ali bih volio znati da li postoji koncesionar koji nam održava ceste ili to mi radimo preko Komunalnog servisa? Ukoliko je tome tako, znači, ukoliko imamo koncesionara ili ako je raspisan natječaj za koncesiju održavanja nerazvrstanih cesta, volio bih znati u kojem je to obimu, da li je to po radnom satu, kubiku, metru i zašto ga nemamo? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa, istina je sve što ste iznijeli i evidentno je da ove godine kasnimo sa uređenjem nerazvrstanih cesta što možemo opravdati razlogom da smo raspisivali natječaje na vrijeme, ali da nam se niti jedan izvođač nije javio.“

U ovom trenutku smo otvorili ponudu i dobili ugovaratelja, dakle, nemamo koncesionare nego imamo uobičajeno ugovaranje održavanja nerazvrstanih cesta na godišnjem nivou koji se svake godine obnavlja putem javnog natječaja gdje putem tog natječaja odabiremo najpovoljnijeg ponuditelja. Radi se o 72 kilometra, a to što ste pitali, obračuni su metri dužni ili kilometri, kilometri kvadratni i kubici, ima više vrsta obračuna u troškovniku i materijal se uzima od Komunalnog servisa, većim dijelom iz reciklaže građevinskog materijala. U ovom trenutku poznat nam je izvođač, kad prođe ugovaranje on će pristupiti izvedbi svih poslova, svih prometnica, imat ćemo u vidu neke prometnice koje su više opterećene kao ona što se nalazi ispod naselja Cocaletto

i neke koje idu prema određenim i jako frekventnim plažama i mjestima da se one odmah stave u red uređenja.

Morat ćemo ove godine biti malo strpljiviji, naši sugrađani koji koriste svoje kampanje i idu svakodnevno u ulike i u vinograde će se malo strpjeti da te puteve uredimo, netko mi je rekao neki dan da je to arhaično razmišljanje, ali i dalje sam mišljenja da ti putevi i nerazvrstane ceste imaju funkciju prvenstveno poljoprivredne obrade i prvenstveno komunikacije sa poljoprivrednim zemljištima, a u nekom budućem razdoblju će jedan dio tih prometnica morati biti i asfaltiran jer je jednostavno pritisak na njima takav da je to svima evidentno. Na dvije nerazvrstane ceste pregovaramo sa poljoprivrednicima da se uključimo 50% : 50% u sufinanciranje. Neke smo već asfaltirali, tako ćemo sa neakvim planom i nastaviti i ja vjerujem da ćemo i jednu od prvih prometnica, ovu koju sam spomenuo, ispod naselja Cocaletto, sada i revitalizirati u ovom smislu njezine obnove, a i započeti sa planiranjem njezinoga asfaltiranja jer je ona jedna od najfrekventnijih što se tiče prometa i prometnih veza. Hvala lijepa.“

Roberta Ugrin: „Buon giorno a tutti, lijep pozdrav svima. Zanimalo me da li je u sklopu budućeg polivalentnog sportskog centra ili pak na nekoj drugoj lokaciji predviđena također i izgradnja teniskih terena? Nel caso ciò sia previsto quando, quanti e di che tipo saranno i campi da tennis costruiti?“ Grazie. Hvala.“

Branko Rajko: “Dobar dan, buon giorno a tutti. Projekt je još u izradi. Mi smo dali projektni zadatak projektantu, ali još nije definiran točan broj igrališta i raspored. To bi trebalo biti do kraja mjeseca gotovo i mislim da na slijedećoj sjednici ću vam moći dati točnu informaciju i prijedlog tog rješenje pa da možda se čak i raspravi o tome. Ipak je to interes i jedna zona gdje bi trebalo, osim škole i sporta biti i dosta prostora za građane i rekreaciju itd. tako da kad budemo imali prijedlog ćemo vam ga prezentirati.”

Marčelo Mohorović: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vidimo da nam se približava turistička sezona i svaki put kad počne sezona, onda počnu i problemi sa parkingom. Moje pitanje je da li se za ovu sezonu planiraju povećati kapacitete kao što se i svaki put do ove godine to odrađivalo, ako je na kojoj lokaciji i da li možda imamo neke prijedloge da se i ove postojeće zone preimenuju samo za dio naših stanovnika, a dio i za turiste? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Ući ćemo u sezonu sa novim parkiralištem na Centeneru, nekih 70 parkirnih mjesta, ući ćemo sa nekom novom prometnom regulacijom u predjelu plaže Valsavie gdje će se isto nešto revidirati u prometu i osloboditi nešto parkirališnih mjesta. Govorim tamo gdje trenutno imamo velike pritiske. U planu je sa Komunalnim servisom u zoni Lamanova u dogovoru sa vlasnicima zemljišta, Abiliom da se jedan dio čestice od Abilie očisti i da se ono privremeno koristi isto kao tampon za prihvat automobila, bez naplate. U drugim dijelovima u ovom trenutku nismo u fazi projektiranja novih parkirališnih mjesta, ali u svakom slučaju, svake godine na nekim od relacija, osobito u naseljima, nastojim otvoriti određena parkirališna mjesta da bi se promet relaksirao u naseljima.

U ovoj fazi ostaju sve četiri zone slobodne, bez naplate, to je jako puno parkirališnih mjesta, a biti će i određena revizija koju radi Komunalni servis. Ako se sjećamo, nedavno je i autobusni kolodvor rezerviran za građane i za pretplate, dakle kao nova dopuna boljem parkiranju u povijesnoj jezgri, a biti će i neke određene revizije na zonama u smislu relaksiranja za odlazak u Dom zdravlja i ljekarnu. Dakle, u toj zoni

će se također jednim dijelom na parkiralištu Gimnazije u ljetnim mjesecima revidirati način naplate kako bi on bio prihvatljiviji i brži za naše sugrađane.

Činjenica je da pretplatne karte i dalje ostaju vrlo niske, u razini prihvatljivosti, tako da se u ljetnim mjesecima i sa njima može u većem broju i dijelovima grada i parkirati što mislim da je dobra politika i Komunalnog servisa, ali i Grada Rovinja, a isto tako smo nedavno odslušali Strategiju mobilnosti i uređenja prometa u našem gradu i ja vjerujem da ćemo i njenom primjenom i dodatnim uređenjima i usmjeravanjima i radom na jednosmjernom prometu, da ćemo uspjeti revitalizirati i ostvariti bolju protočnost prometa.“

Robert Mavrić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo isto vezano uz pripremu sezone. Znam da smo imali uvijek osiguran zdravstveni nadstandard u smislu timova hitne pomoći i znam da su nastupile promjene u nekakvom načinu organizacije financiranja, ali ne znam točno detalje, a ono što bi me zanimalo je da li će postignuti standard koji smo imali ranijih godina biti barem na istom nivou ili možda bolji sa novim sistemom? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Unatrag dvije godine na razini Istarske županije i na razini svih turističkih zajednica svih gradova i općina postignut je dogovor da se sa povećanjem boravišne pristojbe u 2024. godini od 2 eura osiguraju sredstva koja se provode preko gradskih proračuna, kako bi se osigurao nesmetan rad hitne medicinske pomoći u smislu svih onih dodatnih timova koji se angažiraju u ljetnoj sezoni. U tom smislu nije bilo promjena u izvršenju usluge nego su izvršene promjene u načinu financiranja i osiguravanju fiksnih sredstava u svim jedinicama lokalne samouprave podjednako, dakle da su podjednako opterećene, a da se i osigurava podjednaka organizacija tih hitnih službi. Bilo je tu dosta različitosti između pojedinih gradova u standardima i nadstandardima, sad smo to na razini Istarske županije i ujednačili pa su svi gradovi u istom paketu hitne medicinske pomoći. Dakle, usluga se nije dirala, apropos za uslugu će se sada osigurati kontinuirana sredstva za obnovu i voznoga parka i opreme što je ipak prije bilo prepušteno pojedinim odlukama gradskih vijeća kroz proračune. Sjećate se da smo imali u dva navrata i financiranje nabave opreme i financiranje vozila medicinske pomoći što sad više nije prepušteno našoj dobro volji nego je to sada organizirano na razini Istarske županije. Mislim da je to dobar projekt, a obzirom da je turizam jedan od ključnih faktora koji opterećuju ovu našu sredinu, onda je u redu i da se kroz boravišnu pristojbu, zapravo kroz turistički promet takav dio i financira. Vatrogastvo je riješeno na drugi način, kroz druge prihode i ja se nadam da u ovoj sezoni nećemo imati nekih posebnih intervencija. Sve javne službe su spremne za bilo koju javnu intervenciju i vjerujem da će biti kao i do sada sve u punoj funkciji. Hvala.“

Predrag Mamontov: „Dobar dan, buon giorno, ja sam malo kasnio pa se nisam stigao prijaviti za pitanje. Dijelom je pitanje postavio Klaudio Poropat, nismo se dogovorili, prijatelji jesmo, ali nismo se stvarno dogovarali. Znači, moje pitanje bi bilo vezano za cestu Veštar – Cocaletto. To je bijela cesta, nerazvrstana, koja u zadnjih godinu dana nije popravljana, a i prije toga kad je popravljana mislim da to baš nije bilo napravljeno na najbolji mogući način zbog toga što se radilo samo o običnom posipavanju što je dobro samo za te koji rade radove. Mislim da bi gradske službe, da imaju dovoljno kapaciteta, da malo to iskontroliraju pa da se eventualno ne samo da se posipa nego da se naprave ti kanali za vode koje se kontinuirano uvijek skupljaju na istim mjestima jer ovako se nećemo nikada maknuti naprijed jer to je kao da čistimo bazen, a dolijevamo čistu vodu.“

Obzirom da je gradonačelnik dijelom odgovorio na pitanje, znam da je bio problem sa tim natječajem i da se to konačno riješilo, evo ja bih sad samo apelirao još na to da se to ipak iskontrolira i da se bolje radi i pitao bih, obzirom da smo imali sastanak sa mještanima Cocaletta koji je bio jako dobro posjećen prije nekih 5, 6 godina kada smo postavili to pitanje, pa nam je rečeno da je to preveliki financijski zalogaj, a pitali smo da se ta cesta asfaltira. Pa evo sad pitam da li smo došli do barem nekog plana i da li će te neke faze biti javno poznate jer cesta je zbilja jako preopterećena, koriste je i hitne službe i Komunalni servis i dostava i ljudi koji imaju tamo kampanje s time da bi napomenuo da to možda više nije cesta one važnosti kao prije 20 godina jer sad je to praktički postalo šire područje grada. Kao što vam je poznato grad se širi i nije to više ruralna sredina kako je bila recimo možda do prije 20-tak godina. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Većinu odgovora smo rekli i nadovezat ću se da, kao što sam i rekao, možemo tu prometnicu u narednom periodu razmatrati da ona uđe u neki program asfaltiranja i da je na neki način dodatno osposobimo, a što se tiče susreta sa građanima i onih svih aktivnosti, one će se odvijati sukladno planu. Svake godine se odvijaju prema određenom planu, u svim naseljima, odnosno u naseljima u kojima se odazovu kada se dogovara i koji pokažu i iskažu interes tako da ćemo sigurno biti u kontaktu i sa naseljem Cocaletto u smislu održavanja zajedničkih ekoloških akcija, druženja i odgovaranja na pitanje 3 u 1, sve odjednom. Toliko, a možemo i zatražiti ponudu za asfaltiranje te prometnice pa da vidimo uopće o kojem se iznosu radi. Dakle mi smo sada na brzinu izračunali da je to nekih 10 tisuća kvadrata puta 100 eura to je neki iznos za prometnicu koja je sada u makadamskom stanju, bez oborinske kanalizacije i bez upojnih bunara, bez rješavanja imovinsko-pravnih poslova i bez ostale popratne komunalne opreme.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća podnosi Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Klaudio Poropat nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu

Ad – 3.

Program rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati već se odmah prelazi na raspravu. Za riječ se javila vijećnica Maria Blažina te navela kako u Programu rada nema prijedloga Odluke o mjesnim odborima kao niti prijedloga mjera i aktivnosti na pripremi turističke sezone sa kritičkim osvrtom na realizaciju sezone 2023. godine te vijećnici SDP-a traže da se Program rada Gradskog vijeća dopuni sa te dvije točke.

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da što se tiče mjesnih odbora, nije predviđeno da se osnuju ove godine već je predviđeno da se naprave digitalni mjesni odbori čime će se postići veći stupanj demokracije, odnosno mogućnost da svaki

građanin sudjeluje u radu mjesnog odbora. Svaki građanin će se moći ulogirati i davati svoje prijedloge. Aplikacija je gotova i trebala bi biti predstavljena javnosti do početka ljeta, a o čemu će svi biti pravovremeno obaviješteni.

Gradonačelnik gosp. Marko Paliaga navodi da Informacija o pripremi turističke sezone više nije aktualna i relevantna u ovom periodu. Svi podaci o službama i svemu što se događa su dostupni, svi su ekstra informirani i opet će se ponavljati iste stvari i sve što je već poznato. Pri izradi Informacije iz TZ-a su se preuzimale informacije o onom što je već u planu i programu pa se samo prepisivalo i mislimo da to nema smisla. Plan TZ-a je transparentan, dostupan svima, mogu se pogledati sve aktivnosti koje će se odvijati. Grad više ne učestvuje na onaj način kao što je to bilo nekad, to je sve sada isključivo na TZ-u. Mi se jako malo pojavljujemo sa nekim aktivnostima, nema nekih posebnih aktivnosti koje se tiču posebne pripreme turističke sezone, osim onog o čemu vas uvijek informiramo, a tiče se dijela komunalnih poduzeća i dijela hitnih službi. Sve što bi napisali u informaciji samo bi ponavljali ono što je već poznato.

Vijećnik Petar Radetić naveo je da što se tiče mjesnih odbora, oni moraju biti definirani, treba donijeti neku odluku i zato je logično da bude u Programu rada. Neovisno na koji način će to biti organizirano, mjesni odbor mora biti prostorno određen. Vezano uz drugu točku, nije potrebno navoditi manifestacije za pripremu sezone već dati jedan kritički osvrt na onu koja je prošla kako bi popravili nešto šta nije bilo dobro, a kritike su česte (pretrpane ulice i sl.). Nije bitno šta će raditi neki hotel u privatnom vlasništvu nego je bitno kako će ono što je u nadležnosti grada biti organizirano, da li može bolje i sl. i stoga je samo pitanje kako pripremiti tu informaciju, ne samo prepisivati. Smatram da bi bilo potrebno staviti je u Program, ona se razmatrala svake godine do prije nekoliko godina, a očito je skinuta jer se dosta kritizirao način pripreme. Vijećnik Radetić smatra da je skinuta kako ne bi bilo rasprave i neugodnih pitanja te navodi da vijećnici SDP-a ostaju pri tome da se te dvije točke uvrste u Program rada Gradskog vijeća za 2024. godinu.

Gradonačelnik se očitovao na date primjedbe te prihvatio i predložio da se u Program rada ugradi Informacija o planu pripreme turističke sezone, iako smatra da je to potpuno nepotreban dokument, a što se tiče Odluke o mjesnim odborima ona se ne može donijeti dok sama aplikacija ne bude gotova. Izbori za mjesne odbore neće se provoditi, sve će biti digitalno i svaki će se građanin moći ulogirati i sudjelovati u izradi programa koji je vezan za njegov mjesni odbor.

Nakon završene rasprave Vijeće sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“, donosi

PROGRAM RADA Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu

Ad – 4.

Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine nije trebalo obrazlagati.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Maria Črnac Rocco i Ivan Begić nakon čega Vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine

Ad – 5.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati te Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu

Ad – 6.

Informaciju o stanju sigurnosti na području Grada Rovinja-Rovigno u 2023. godini nije trebalo obrazlagati. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Marijan Bošnjaković, pomoćnik načelnika Policijske postaje Rovinj-Rovigno te je konstatirano da je primljena na znanje

INFORMACIJA

o stanju sigurnosti na području Grada Rovinja-Rovigno u 2023. godini

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Galenu Grohovac iz Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi IV. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o izradi IV. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Galenu Grohovac iz Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Štanga istok u Rovinju-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Štanga istok u Rovinju-Rovigno

Ad – 9.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Maju Martinec, predstavnicu izrađivača Plana da podnese Izvješće o stanju u prostoru Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 2019.-2023. godine.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina i Maja Martinec. Nakon iznesenih primjedbi vijećnice Marie Blažine, gđa. Maja Martinec dale je potrebite odgovore uz obvezu da se provjere i ažuriraju podaci o broju zaposlenih u gradu Rovinju.

Nakon provedene rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE

o stanju u prostoru Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 2019.-2023. godine

Ad – 10.

Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo obrazlagati. Za riječ se javio gradonačelnik kao predlagač te dao amandman da se u članku 2. točka 12. Stručni suradnik, predloženi koeficijent 1,86 promijeni u 1,90.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Maria Črnac Rocco, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi

ODLUKU

o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 11.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za IV. tromjesečje (listopad-prosinac) 2023. godine nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE

o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za IV. tromjesečje (listopad-prosinac) 2023. godine

Ad – 12.

Informaciju o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Želimir Laginja i Marko Paliaga nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća

INFORMACIJU

o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2024. godinu

Ad – 13.

Informaciju o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Ognjen Pulić nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća

INFORMACIJU

o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2024. godinu

Ad – 14.

Prijedlog Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Robert Mavrić nisu bili prisutni), donosi

PROGRAM RADA
i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2024. godinu

Ad – 15.

Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE
o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu

Ad – 16.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), objavljuje

JAVNI POZIV
za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 17.

Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi

PLAN
djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Rovinja-Rovigno
za 2024. godinu

Ad – 18.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Denisa Stipanova, predstavnika Službe civilne zaštite VZIŽ da obrazloži prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Petar Radetić nisu bili prisutni), usvaja

ANALIZU STANJA
sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu

Ad – 19.

Prijedlog Izvještaja o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana za 2023. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠTAJ
o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana
za 2023. godinu

Ad – 20.

Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Petar Radetić nisu bili prisutni), usvaja

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN
unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada za 2024. godinu

Ad – 21.

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara, Petar Radetić i Goran Subotić nisu bili prisutni), prihvaća

PROGRAM
javnih potreba u kulturi grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu

Ad – 22.

Prijedlog Odluke o drugoj dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara, Petar Radetić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU
o drugoj dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama

Ad – 23.

Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu TIM-WATS d.o.o. Rovinj roka ishoda uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK
o produljenju trgovačkom društvu TIM-WATS d.o.o. Rovinj roka ishoda
uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području
Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“

Ad – 24.

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9380/3, k.č. 9380/4, k.č. 9380/5, k.č. 9380/6 i k.č. 9380/7, sve k.o. Rovinj) nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9380/3, k.č. 9380/4, k.č. 9380/5, k.č. 9380/6 i k.č. 9380/7, sve k.o. Rovinj)

Ad – 25.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi

PROGRAM

javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu

Ad – 25.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o iznosu zakupnine na turističkom zemljištu na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, a nije procijenjeno i uneseno u temeljni kapitala trgovačkog društva te nije zemljište tlocrtne površine ispod građevine nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi

ODLUKU

o iznosu zakupnine na turističkom zemljištu na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, a nije procijenjeno i uneseno u temeljni kapitala trgovačkog društva te nije zemljište tlocrtne površine ispod građevine

Završeno u 13,30 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Emil Nimčević